

Corrigendum**Ring Fission of Cycloalkanols: The Different Involvement of Strain in the Reactivity of 3- and 4-Membered Rings**

Adrian Bury, Harold A. Earl, and Charles J. M. Stirling

J. Chem. Soc., Chem. Commun., 1985, 393.

The compound referred to in the last line of the text should be (8). Footnote e in Table 1 should state 'the value given in reference 2 for an ionic strength of 1.0 M is $2.4 \times 10^{-3} \text{ M}^{-1} \text{ s}^{-1}$.'